9.4 TI'evikevon tov MvBayoperov Bewpripatog

OEMA 2 16804

210 Suthavo tpiywvo ABI @épovpe ta Hyn tov AH kot BO.

a) No GUUTANPOGCETE TAL KEVA GTIG TOPAKAT® TPOTACELS:
i. H mpoPoin g mhevpdag BI' oty mhevpd AT givor o Tufipa ....... .
ii. H mpoPoin g nhevpig AB otnv mhevpd BI givon o Tufua ...... .

iii. To tunpo HI eivon n poPodn Tng mAevpdg oTnV TAELPA ....... .
iv. To Tufpa A® givor n TpoPforn TG TAELPAG oTnV TAELPA ........ .
V. AI? =AB® +

B) Av AB=4,BIl'=5 ko Al'=6, va, vToloyiceTE TO UNKOG TOV TUNLOTOC AG .

©EMA 2 17343

210 tetpdmievpo ABI'A tov mopoakdte oyfuotog etvar AA=3,
AB=TA=5,BI=8 kat A=120°.

a) No amodeifete 611 AI'=7 .

1 R
B) No amodei&ete 0TL cUVD = E omov ® givon 1 yovia BAT.

Aiveton 0t ovvl20° = —%

OEMA 2 17354
210 tpiywvo AEZ @épovpe ta vy tov AK ko ZI
a) No COUTANPOCETE TO KEVE OTIG TOPOKAT® TPOTACELS:

i. H mpoPorn g nhevpag AE oty mhevpd EZ givor to tufua ....... .

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

ii. H mpoPon g nhevpag AZ oty mhevpd EZ givor to tufua ....... .

iii. To tpunpo Al givon n TpoPoin g TAELPAG otV Thevpda ....... .
iv. To tunqua EI givon n tpofoin tng mhevpdc oTNV TAEVPA ........ .
V. AZ? =AE*+....+2-EZ-......

P) Av AE=2,EZ=4 xon AZ=5, vo vroroyicete 10 ukog tov tunpatog Al
OEMA 2 21302

Aiveton tpiyovo ABIT pe AB =5 kot AA 10 Hyog tov and
v kopven A. Av BA=3 kot I'A =8 va amodeilete OtL:

@) AA=4




B) Al =480
v) 1o tpiywvo ABI givar apfivydvio.

OEMA 2 22248

Ocswpovue tpiyovo ABI pe AB =9, 'A =12 xou I'B = 15 ko gvbeieg

€, 0 mapdAinAeg oty AB, 6mw¢ 0VTEG TOL O LOTOC,

a) No anodei&ete 0Tt T0 Tpiywvo ABI givor opBoymdvio kai vo Ppeite
OO TAEVPA Etvan 1) VITOTEIVOVGE TOV.

B) Av n evbeia (g) téuver g mhevpég I'A, I'B oe onueia E ko A
avtiotorya €101 dote EA = 4 w1 n gvbeia (d) diépyeTan amd TO
onueio I', to6te vo voloyicete
i. 1o TUNMO AB,

ii. Tig mievpéc Tov Tprydvov AET.

OEMA 2 22512
Aivetar tpiyovo ABT pe BI'=4, AI'=2 kot [ =60°.

a) No vroAoyicete v mievpd AB.

P) No amodeitete 6t to Tpiywvo ABI givor opBoydvio.

v) No vmoAloyicete to eupaddév tov Tpryddvov ABI.

OEMA 2 14549
Ta pnkn tov Thevpdv a, B, ¥ Tov Tprydvov ABI eivan: a=7,B=3,y=5.

a) No amodei&ete 6t1 0 Tpiydvo ABI gival apprvydvio.

B) Noa oyxedidoete Tnv mpoPoin e mhevpdg AB otnv mievpd AT kot va vtoAoyiceTe TO PKOG TG,

©EMA 2 16080

Aiveton o&uyovio tpiyovo ABIM ue AB=5, BI'= \/H kol Al'=8.
a) No oyedidoete v mpoPfoin AA, g AB otnv Al kot va vtoAoyiceTe To PNKog TG,
B) Av AA =3, va vmoloyicete To pUijKog Tov Vyoug BA.

OEMA 2 16101
Y 1ptyovo ABI  eivan AB=8, AI'=6 kot BI'=11.
a) No amodeifete 6t1 0 Tpiyvo ABI givar approymvio.

P) No oyedidoete tnv mpoPfoin g mievpdg Al' méve otnv AB kot va vroloyiceTe To PRKOG TNG.
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©EMA 2 29786

210 oynua mov akoiovbel divovtar AB=5 A'=3 kv e

BAI=120°=El'A KaBmg Ko BAA =60°=ABA.

a) No vrnoAoyiete to unrog g BI'.

P) No vrmoioyicete to unfrog g AA.

v) No vroloyicete To unkog g AE.

0) No vmoloyicete TV TePIETPO TOL TETPATAEVPOV

BI'EA.

OEMA 3 21102

Aiveton tetpdymvo ABI'A mhevpdg o kot €éoto E 10 péco g AT

a) No amodeiéete OTL

N3

i, Al=a2 i, AE=0L7.

B) Na vroroyicete v TpoPoin tov tufuatoc AE oty AT

OEMA_3 14600

a) Na Bpeite 10 £130¢ TOL TPYOVOL OC TPOG TIC YWVIEC TOV v Ol TAEVPES TOL £xovV KN 6, 5, V37.

B) Aivetou tpiyovo ABIT pe BI'=6, AB=5 ko1 Al = J37. Na Bpeite to pnKog g Tpofoing g TAevpdc
AB wévo oty mievpd BT

OEMA 4 21185

Tpia evBOYpoppo TpqHOTA O, B Koty Egovv UnKn avaioya tov apludv 5, 4 ko 3 avtictoryo.

a) No amodeifete 0L Ta €0OVYPOLLA TUAUOTO CVTE HTOPOVYV VO GYNHOTIGOVY 0pBOYDOVIO TpiywVo.

B) Av ta gubOypappe TuRpata o, B Koty eival oxedlacpéva Tive oe £va YoPTL Kol GUTO TO OTOTUTNCOVLE
pe peyébuvon A%, va amodeifete 0Tl Ko pe ta véa evBuypoppa Tuqpato oynuotifetol wédir opboydvio
Tpiywvo.

v) No eetdote av unopei va oynpatiotel tpiyovo pe mievpés 100, 8B kot 6y.

OEMA _4_ 22400
Ta A ko E eivon onpeio tov mhevpav AB ko AT avtiotoya, evog tpry@vou ABI. Aiveton 61t AB=9,
Al'=12, AA=4 xou AE=3.
a) 'Eocto 611 6710 mopondve tpiyovo ABI eivan BT =15 (Zynua 1). Na anodeibete otu:
i. 70 tpiymvo ABT &ivan opboydvio,
ii. AE=5.
B) ‘Eoto tdpa 611 610 0pyikod tpiyovo ABI givor BI' =10 (Eynpa 2). Na omodeilete ot

i. To tpiyovo ABT dev givar opfoydvio.
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OEMA 4 21183

Y10 oynua to tetpdywvo ABTA éxel mhevpd \/E Kol 1o TeTpdywvo AEZH &yt
mevpa 1.

0) No amodeibete 011 Al =2.
P) No amodeifete otL
i AZ2=4+2\2 i. TZ2=4-2\2

v) No vroloyiote 6€ HOipEC TO HETPO TNG YOVIOG AZT =6 .
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